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BESZÁMOLÓ A 2016. ÉVI TEVÉKENYSÉGRŐL  

1. Egyesületi szintű rendezvény (időpont, helyszín, megnevezés) 

 

2. Szakosztály/társaság, szakcsoport szintű rendezvény (időpont, helyszín, megnevezés) 

2016. május 30 és június 1. között került sor a jubileumi 50. Komplexkémiai 

Kollokviumra, a MKE Komplexkémiai Szakcsoportjának és az MTA Koordinációs 

Kémiai Munkabizottságának közös rendezvényére, a Balatonvilágosi Akadémiai 

Üdülőben (8171 Balatonvilágos, Rákóczi út 31). A 3 napos konferencián 71 résztvevő 

összesen 46 előadást hallgathatott meg a téma különböző területeiről. A rendezvény 

résztvevői túlnyomó részt a nagy hazai egyetemekről (Budapesti Műszaki és 

Gazdaságtudományi Egyetem, Debreceni Egyetem, Eötvös Loránd Tudományegyetem, 

Pannon Egyetem, Pécsi Tudományegyetem, Szegedi Tudományegyetem) és akadémiai 

kutatócsoportokból (MTA TTK, MTA-DE Homogén Katalízis és 

Reakciómechanizmusok Kutatócsoport, MTA-PTE Szelektív Kémiai Szintézisek 

Kutatócsoport, MTA-SzTE Bioszervetlen Kémiai Kutatócsoport, MTA-ELTE) érkeztek. 

Az elmúlt évek hagyományának megfelelően most is a Komplexkémiai Kollokvium 

adott helyet az MTA Koordinációs Kémiai Munkabizottság tavaszi ülésének. 

A jubileumi alkalmon – a KKK 50. „születésnapja” mellett – egy-egy szekcióval 

köszöntöttük Fábián Istvánt 60., valamint Sóvágó Imrét 70. születésnapja alkalmából. 

 

3. Egyéb szervezeti esemény, tevékenység 

 Folyamatosan fejlesztjük az MKE Komplexkémiai Szakcsoportjának az internetes 

honlapját (http://www.inorg.unideb.hu/komplexkemiai/index.html). Itt a Komplexkémiai 

Kollokviumok programja, a Szakcsoport és a Kollokvium története, a tagok listája, 

beszámolók és szabályzatok, valamint fényképalbumok, és a szakcsoport életével 

kapcsolatos publikációk érhetők el. 

 

 

A KÖVETKEZŐ IDŐSZAKRA (2016-2017) VONATKOZÓ TERVEK  
 

A 2016-os évhez hasonlóan idén is megrendezzük az 51. Komplexkémiai Kollokviumot, 

együtt az MTA Koordinációs Kémiai Munkabizottságának ülésével. Ennek időpontja és 

helyszíne: 2017. május 29-31, Balatonvilágos. 
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